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17" partie :

Soit g la fonction définie sur ]0;+o[ par : g(x)=x—-1—Inx
@ - a - calculer g'(x) pour tout x e ]O0;+oof.

b - Etudier les variations de la fonction g.
®- En déduire que : g(x)=0 pour tout X e ]0;+oo| .

2°™ partie :
) f(x)=x*-xInx ; x>0
Soit f la fonction définie par :
f(0)=0

@ - Déterminer D, I'ensemble de définition de la fonction f .
® - a - Etudier la continuité de la fonction f a droite en O .

b - Etudier la dérivabilité de f en 0 a droite et interpréter le résultat géométriquement.
® - calculer J.'_)rll f (X) . puis étudier la branche infinie de courbe (%)au voisinage de +oo .
@ - a-Montrer que : Vx>0 : f'(x)=x+9g(x)

b - En déduire les variations de f sur D, .
® - a - Montrer que la droite (A) d'équation y= x est une tangente a la courbe (%) au
point A(1;1).

b - Etudier les positions relatives de (%)et la droite (A) .
® - a - calculer f''(x) pour tout x>0.

b - Etudier la concavité de la courbe (%) et déterminer ce point d'inflexion.
@ - Tracer (%) dans un repére orthonormé (OT _j) .

® - a - Montrer que la fonction f admet une fonction réciproque f~ définie sur un

intervalle J a déterminer .
b - Montrer que f™ est dérivable sur J.

¢ - Calculer ( f _1)'(1) .
d - Tracer (%,1) dans le repére (OT ]) ;
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3 partie :

Soit (un)neN la suite définie par : ; (VneN).

L'In+1 = f (un)
@ - Montrer que : (VneN): O0<u <1.
@ - Montrer que la suite (un) est croissante.

®- Montrer que la suite (u,)est convergente et déterminer sa limite




